

國際扶輪 3523 地區 2020 年地區年會記事

3523 地區 2019-20 年度地區總監
ARC / IPDG Joy 邱鴻基



從年初到現在，最重要的關鍵字就是「COVID-19」。而隨著疫情發燒除了影響各社例會、服務計畫停擺，最震撼的訊息是得知夏威夷國際扶輪年會取消，改為線上參與的形式。相信所有的扶輪家人心情都跟我一樣失望而無奈。這段時間國際間的疫情局勢變化得非常快，也一路延燒到歐、美、非等國，很多國家都受到新冠肺炎新型冠狀病毒重創導致傷亡慘重，經濟也受到很大的傷害。這個巨變也衝擊我們每一個人的生活與工作。這幾個月我們持續關注疫情的變化並時時準備不同的應

變方案。身為扶輪人，我們面對前所未有的挑戰，也深刻的體會正如 2019-20 年度主題「扶輪連結世界」，我們每一個人都是緊密的連結在一起。沒有一個人、一個國家可以在這場戰役中置身事外。而在嚴峻疫情的壓力之下，我們始終沒有放棄舉辦地區年會的各種可能，今年真的非常感謝各社對於地區所有服務計畫的支持與參與，我們無論如何都希望能親自對每一位社長與社友表達我內心的感謝。而這個創舉的背後要歸功於籌備期史上最長的年會主委府門社 PP Bio 及全體籌備團隊的努力。



從去年7月上任之後馬不停蹄的社會服務計畫緊鑼密鼓的接踵開辦，肝炎肝癌篩檢活動從南到北共舉辦超過7場申請GG案金額共44萬美金，根除小兒麻痺慈善音樂會募集到的金額亦超過10萬美金，該場活動請到金曲天王殷正洋、天后許景淳讓國父紀念館座無虛席充滿感動，同時我們亦捐贈一台愛心復康巴士給社團法人彰化縣喜樂小兒麻痺關懷協會協助在地身障朋友及小兒麻痺患者交通接送的問題，憂鬱症關懷講座音樂會並邀請乳癌協會的病友且開放給市民索票參加，以及在四四南村為期一個月的反毒巡迴展亦開放各社移動例會參觀，國際扶輪日地區反毒公益路跑暨嘉年華園遊會當天也超過4千人報名參加。當然還有年度最大服務計畫尼泊爾國際義診，非常感謝所有參與的35位醫護人員、90幾位社友、志工以及所有贊助這個服務計畫的社友們，因為有你們的支持，我們才能完成這個幫助尼泊爾民眾的醫療服務，包括國際義診、建置心導管室還有捐贈3台超音波、200台輪椅等等。特別感謝DGE Michael（華茂社）、PP Jonathan（華中社）、PP Nick（華中社）、PP Paul（南華社）、PP Vivian（華茂社），如果沒有你們，這個計畫不會完成，而所有參與的志工，雖然過程很辛苦，但真的是終生非常

難忘的愛心服務計畫。我也非常感謝與我們隨行的媒體記者，壹電視、民視、今周刊，因為有他們的紀錄，才能讓這個活動引起社會大眾的廣大迴響。



籌備期史上最長的年會終於在6月13日順利舉行，一路因為疫情的影響，要辦不辦，大辦小辦真的是考驗每一個領導人的智慧。最終我們因應政府聚會方針敲定以三場的形式除了各社至多出席15人，桌次上我們也保持安全距離加大空間並維持一場不超過250人，此外並透過直播的方式讓社友觀看，這也是我們因應疫情所做出的變通。地區年會的主軸在於成果展示及社友的表彰，雖然這次年會的規模縮小成三場，但這兩大主軸，我們還是保有

完整性，包含RIPR潘勝一透過視訊呈現的RI現況報告，採用錄影播放也是創舉。總監地區年度報告、各社成果展示，社友可在3523地區line的推播上觀賞。表彰方面：扶輪基金表揚、國際扶輪獎項、各社績優獎項等，能夠讓我們在這一年的表現留下完整的記錄並表達我對他們的感謝。在節目的編排上，我們也邀請到重量級的貴賓：PRIP Gary、2021台北國際扶輪年會



HOC 地主籌備委員會主委 PRID Jackson、PRID Frederick 蒞臨我們的地區年會致詞與勉勵，增添無上的榮耀！為了讓節目更生動活潑，我們也邀請到聲樂家邊中健先生、名歌手何方，分別擔任第一及第三場的開場演出，第二場安排西華社的踢踏舞演出，為每一場都帶來不同氣氛的活力開場，在這裡我要感謝籌備會所有的扶輪夥伴們，你們的不離不棄，讓我們完成了史無前例、別開生面的地區年會。

我特別要獻上十二萬分的感謝給年會主委 PP Bio 及全體籌備團隊完成了這麼精彩的地區年會，雖然在 COVID-19 新冠肺炎疫情侵襲下，大家還是堅持努力辦好這三場小而美的年會。尤其是 PP Bio 主委除了承受辦與不辦的壓力更要指揮籌劃種種的細節，還要感謝顧問 PP Gordon 經驗傳承，感謝執行長 PP Steven、感謝副主委 PP Arthur、PP Pan、CP Jenny、CP Paper、PP Life、PP Joy，財務 PP Sherry，各工召集人 PP Ming、PP Lawrence、PP Tank、CP Paper、PP Rosemary，副召集人及多媒體 PP Audio、P Angus 還有破紀錄超過



6 位的司儀群們，另外還有精緻的年會手冊，年會招商、紀念品、獎座等等，感謝大家不畏疫情用心籌劃各項細節並完成精彩的年會！

最後我還是要再度跟社友說聲抱歉，無法讓所有社友齊聚一堂來參與真的是我內心無比的遺憾。但我還是要表達我對所有社友最真摯的感謝，真的很感謝有大家的支持與參與，我們才有這麼精彩而難忘的一年。特別感謝 PRIP Gary、PRID Jackson、PRID Frederick 蒞臨參與年會。這真是非常特別、令人難忘且充滿感動的地區年會。

